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  ریاضی

)ـ در الگو با استفاده از رابطه» 3«گزینه  -1 ) توان دهمین عدد را به دست آورد.  می 6 شماره عدد 1 6 6    

  (الگو) (آسان)(الهام صافی) 

 ـ » 4«گزینه  -2

  
 

8

1 8 81




   
  ) (آسان)ضرب ـ نامساوي حاصل((الهام صافی) 

  . شود می 256باشد که ضرب این دو عدد  می 4و عدد آخر  64ـ با توجه به الگو عدد اول » 1«گزینه  -3

  

  ) (متوسط)ضرب الگو ـ حاصل((الهام صافی) 

  .95036شود  می 4963آن با عدد باشد و اختلاف  می 99999ـ بزرگترین عدد پنج رقمی » 4«گزینه  -4

 99999 4963 95036   

  ) (متوسط)جمع و تفریق((الهام صافی) 

)(یک ضلع ـ محیط مثلث متساوي الاضلاع برابر با» 2«گزینه  -5 3.    شده است ندر ماشین ورودي ـ خروجی، ضلع مثلث داده

متر سانتیشود.  که عملیات برعکس انجام می


   
ــط یــاب  محی

ــلع 3 ضـ
27 27 3   الاضلاع ضلع مثلث متساوي 9

  (الهام صافی) (محیط مثلث) (متوسط)

  قسمت آن رنگ شده است.  5باشد که  قسمت می 8کل شکل  ،مساوي تقسیم شود هاي قسمتـ شکل باید به » 4«گزینه  -6

  

  ) (متوسط)(الهام صافی) (کسر ـ مساحت قسمت رنگی

  ـ » 1«گزینه  -7

  

  ) (متوسط)کسري محاسبات(الهام صافی) (
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تا  4ـ با توجه به عملیات ضرب عدد در کسر، چون در شکل » 3«گزینه  - 8
1

6
رنگ شده پس به صورت 

1
4

6
  دهیم. یش میانم 

  ) (متوسط)(الهام صافی) (کسر

  شود:  دقیقه می 36ـ با توجه به سوال عدد مخلوط یک ساعت و » 3«گزینه  -9

  
  

  

36 2 18 3 6 2 3
1 1 1 1

6 2 3 3 1 2 5  
   

  ) (متوسط)ساعتـ (الهام صافی) (کسر 

)ـ ضرب » 2«گزینه  -10 ) 
15

35 1 5  در واقع ضرب35   بوده است. 15

  (متوسط)) (الهام صافی) (ضرب دو عدد دو رقمی

  . است 11128 ،»3«شود ولی پاسخ گزینه  می »322«ها  ـ پاسخ تمام گزینه» 3«گزینه  -11

 23 14 322 )1  

 23 92 322 )2  

   2 8 3 12 322    )4  

  ) (متوسط)مساحت(الهام صافی) (

  ـ » 4«گزینه  -12
 

   
 

1 4 1 5 4 5 9

5 4 4 5 2 2 2  
   

متر مربع   2 2 1 9 9     راه اول  

                                          
1

5
از کل ذرت و 

1

4
  از کل سبزي                                                                 

  )دشوار) ((الهام صافی) (کسر

    ثلث دهگان:  یکان) 1ـ » 3«گزینه  -13

 

    ) صدگان سه برابر دهگان:2

  

:حاصل ضرب ارقام  9 3 1 27   

  )دشوار) ((الهام صافی) (ضرب
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  گیریم.  ـ ابتدا بین سه کسر مخرج مشترك می» 1«گزینه  -14

  

  

  

 

1 20 2 12 3 15

3 20 5 12 4 15

2 24 45

6 6 6



  

   

  )دشوار) (کسرها ي (الهام صافی) (مقایسه

  ـ » 1«گزینه  -15

  

  )دشوار) ((الهام صافی) (الگو

  علوم

  هاي خورشیدي، گرماي خورشید است.  کن ـ علت گرم شدن آب در آب گرم» 3«گزینه  -16

  (انرژي) (آسان) (الهام صافی)

اي به انرژي حرکتـی   دستی، انرژي ماهیچه يگیر مثل چرخ گوشت و آبمیوه کنند میـ در وسایلی که با دست کار » 2«گزینه  -17

  شود.  تبدیل می

  ) (آسان)تبدیل انرژي( (الهام صافی)

  ـ در هر سه دماسنج مایع وجود دارد ولی در دماسنج نواري مایع وجودندارد. » 2«گزینه  -18

  (دماسنج) (آسان) (الهام صافی)

هـاي قابـل آزمـایش در ایـن     متغیرـ براي اثبات درستی یا نادرستی فرضیه باید آزمایش (فرضیه) انجـام دهـیم.   » 1«گزینه  -19

  (فرضیه) (متوسط) (الهام صافی) .است نور و مکان بدون ر خورشیدنو ،فرضیه

ها در بدن ما که شامل اکسیژن و موادغذایی است و مواد مفید را حمل و مـواد زایـد را دفـع     ـ از مهمترین مخلوط» 4«گزینه  -20

  کند خون است.  می

  (مخلوط) (متوسط) (الهام صافی)
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  شوند.  ر هم حل میـ نمک و آبلیمو د» 4«گزینه  -21

  (مخلوط) (متوسط) (الهام صافی)

  شوند.  تر گرما شده و به عنوان عایق استفاده نمی ـ فلزات باعث انتقال سریع» 4«گزینه  -22

  (رساناي گرما) (متوسط) (الهام صافی)

   هوا مخلوط گاز در گاز و پودر نارگیل در آب مخلوط جامد در مایع است.ـ » 2«گزینه  -23

  (دشوار)مخلوط) ( (الهام صافی)

ي  ولـی پـرده   ،شـود  بند، منافذ درشت دارند و ذرات گرد و غبار به همراه هـوا وارد اتـاق مـی    ـ توري فلزي و پشه» 2«گزینه  -24

  کند. گیرد و هوا را به نوعی تصفیه می ضخیم داراي منافذ ریزتر است و جلوي ورود گرد و غبار خاك را می

  وار)ها) (دش (جداسازي مخلوط (الهام صافی)

شب به بعـد بایـد کمتـر باشـد، بعلـت تاریـک شـدن هـوا، اسـتفاده از           7هاي  ـ استفاده از وسایل برقی در ساعت» 1«گزینه  -25

استفاده شده است و عمر وسـایل برقـی   بیشتر هاي زیاد، حضور افراد خانواده در خانه، در این ساعات انرژي الکتریکی  لامپ

  شود.  نیز کمتر می

  انرژي) (دشوار) (مصرف (الهام صافی)


